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Do opatření bylo zapojeno celkem 67 policistů

Dne 23. října 2024 v době od 10:00 do 22:00 hodin byla Ředitelstvím služby cizinecké policie
vyhlášena na území Moravskoslezského kraje dlouhodobě připravovaná bezpečnostní akce MIGRA 3,
která byla primárně zaměřena na potírání tranzitní nelegální migrace a na ni navazující trestnou
činnost, zejména převaděčství a padělání či pozměňování dokladů.

Kontroly probíhaly nejen v blízkosti bývalých hraničních přechodů se Slovenskou republikou, ale
také ve vnitrozemí napříč celým Moravskoslezským krajem. Současně byly realizovány pobytové
kontroly na předem vytipovaných ubytovnách.

Do opatření bylo zapojeno celkem 67 policistů, a to nejen z řad Ředitelství služby cizinecké policie.
Aktivně se zapojili desítky policistů z Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje,
primárně ze služby cizinecké policie, ale také dopravní a kriminální. Moravskoslezský kraj sousedí s
Polskem a Slovenskem, důležitou roli tak hraje místní znalost.

Na severní části Moravy se tranzitní nelegální migraci intenzivně věnují „cizináři“
Moravskoslezského kraje i mobilní jednotka cizinecké policie Ostrava. V souvislosti s tímto tématem
pravidelně plní všechny úkoly, a to nejen v blízkosti hranic, ale také ve vnitrozemí.

Během kontrol byla opět využita speciální technika včetně Heartbeat detektoru, který dokáže
zaznamenat odezvu tlukotu srdečního tepu, a tak např. v přívěsu kamionu odhalit migranty, kteří by
se pokoušeli přes území ČR tranzitovat. Na místě byl rovněž k dispozici i Schengenbus, v jehož
útrobách je nainstalována mobilní laboratoř na odhalování padělaných dokladů.

Kontroly byly zaměřeny zejména na osobní, nákladní a dodávková vozidla a jejich nákladní a
zavazadlové prostory. Bylo zkontrolováno celkem 749 osob a 457 vozidel. Bylo zjištěno 16 porušení
zákona na úseku silničního provozu, za které byly uděleny pokuty v celkové výši 18.800 Kč. Dále byl
zjištěn řidič pod vlivem OPL a jeden řidič bez řidičského oprávnění. Celkem byly uloženy kauce ve
výši 50.000 Kč. Dále byly zjištěny 2 záznamy pátrání po pobytu v Schengenském informačním
systému. Během akce byl také vyhledán jeden padělek řidičského průkazu, který byl kvalifikován
jako trestný čin Padělání a pozměňování veřejné listiny.

Díky obdobným akcím, které pravidelně realizujeme napříč celou Českou republikou, se nám
dlouhodobě daří odklánět hlavní migrační trasy mimo území České republiky, a tím udržovat vnitřní
bezpečnost České republiky, která by v případě migrační vlny většího rozsahu mohla být ohrožena.

Obdobná akce proběhla i v druhé polovině září na území Jihomoravského kraje v blízkosti bývalého
hraničního přechodu Lanžhot.

Proběhla rozsáhlá policejní akce zaměřená na potírání tranzitní nelegální migrace - Policie České
republiky

V obdobných akcích budeme i nadále pokračovat.
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